



Učinkovite računalniške rešitve Pronet Kranj Ključ za uspešno poslovanje

..PODJETJE PRONET KRANJ ZDRUŽUJE EKIPO RAČUNALNIŠKIH STROKOVNJAKOV, KI SVEŽE IDEJE SPREMINJA V UČINKOVITE RAČUNALNIŠKE REŠITVE ZA PODORO POSLOVANJA PODJETJA..

KAJ LAHKO PRIČAKUJEMO OD PODJETJA PRONET KRANJ?

Računalniške rešitve so v informacijski dobi ključ za uspešno poslovanje, če so učinkovite. V nasprotnem primeru te lahko povzročijo več škode kot koristi. Teh težav s podjetjem PRONET ne boste imeli, saj gre za ekipo računalniških strokovnjakov, ki sveže ideje spreminja v učinkovite računalniške rešitve za podporo poslovanju podjetja. Iz njihove ponudbe, ki je dosegljiva na spletni strani <http://www.pronet-kr.si>, je razvidno, da lahko rešijo marsikatero težavo podjetij. Ekipo računalniških strokovnjakov namreč ponuja rešitve s področja poslovne inteligence (**Pronet BI3**), upravljanja odnosov s strankami (**ProCRM**), IS za proizvodnjo vina in procese v vinski kleti (**VK3 – Vinska klet**), upravljanja človeških virov (**ProHRM**), trgovine in storitev (**ProTRG**), računovodstva in financ (**ProRIF**), plač in drugih prejemkov (**ProPLA**), sejamskih dejavnosti (**ProSEJEM**) in IS študentskih servisov (**ProPSS**).

Zadeve se v praksi lotijo tako, da najprej spoznajo poslovne procese v podjetju, torej že na samem začetku sodelovanja. To lahko zagotovijo samo na način osebne pristopa. To pomeni, da z ekipo izkušenih in po strokovni plati kompetentnih strokovnjakov poiščejo pravo rešitev za vsak problem v procesu poslovanja podjetja. Pri tem jim je v pomoč interdisciplinarnost in širina poznavanja poslovanja sistemov. Zato ne preseneča, da so kakovost storitev, korekten odnos, posluš za težave in konsistenca delovanja celotnega podjetja aktivnosti, ki so jim v preteklih 15-ih letih omogočile, da je »zaupanje« postalo najboljša blagovna znamka podjetja PRONET, Kranj, d. o. o.



NOVOST: PROGRAMSKA REŠITEV ZA VINARJE VK3 - VINSKA KLET

Podjetje PRONET je pisano na kožo celo vinarjem. To potrjuje njihova nova poslovna rešitev za vinarje **VK3 - Vinska klet**. Računalniški sistem je namreč zgrajen iz več programskih modulov, ki skupaj zagotavljajo celovito evidenco in spremljanje vseh procesov v informacijskem sistemu vinske kleti. Sistem pokriva procese nabave materiala, nabave polizdelkov, proizvodnje, naročil kupcev in dobaviteljev, prodaje, finančno-računovodskih procesov in procesov upravljanja s človeškimi viri. Vsebuje torej vse, kar vinarji potrebujejo za uspešno poslovanje. Celoten sistem je prilagojen tudi vsem standardom elektronskega poslovanja. Sistem VK3 - Vinska klet se lahko pobaha z visoko zanesljivostjo, varnostjo in tajnostjo podatkov v vseh fazah obdelave. To ne preseneča, saj so moduli izdelani v skladu z zadnjimi standardi na področju računalniške obdelave podatkov, podatki sami pa so shranjeni na eni najsodobnejših relacijskih podatkovnih baz.

PROJEKT ISKVI – IS ZA SPREMLJANJE KAKOVOSTI PROIZVODNJE V VINARSKI INDUSTRIJI

Pri podjetju Pronet Kranj so poskrbeli z raziskovalno razvojnim projektom ISKVI – edinim tovrstnim na področju Slovenije in enim redkih v EU.

Poglaviti cilj raziskovalnih aktivnosti projekta je bil razviti metodologijo za spremljanje kakovosti proizvodnje v vinarski industriji. Tu je bil razvit

sistem klasifikacije tveganj pri pridelavi in proizvodnji vina po principu FMEA (Failure Mode and Effect Analysis) za izboljšanje kakovosti pridelave in proizvodnje vina. Tu so bili razviti še informacijski model za spremljanje reklamacij in vzrokov za reklamacijo vina ter model za spremljanje reklamacijskih poslovnih dogodkov, analitični postopki za identifikacijo tveganj v proizvodnji ob upoštevanju novo razvite klasifikacije ter sistema za vnos podatkov ter metodologija za napovedovanje tveganj glede na serijo proizvodnje.

MODUL PRONET BI3 KOT DODANA VREDNOST

Za dodano vrednost celotnega sistema pa poskrbi modul **Pronet BI3 - Poslovna inteligenca** - (OLAP analize), ki ponuja praktično neomejene možnosti pri analiziranju podatkov in analiziranju uspešnosti poslovanja v okviru IS vsake vinske kleti. Vsi moduli so med seboj integrirani, tako da v nobenem delu poslovnega procesa ne pride do podvajanja podatkov.

PROCRM PONUJA VEČ PRILOŽNOSTI

ProCRM sistem je vezni člen med prodajniki, komercialo, vzdrževalci in managementom. Je miselnost in hkrati rešitev, namenjena podpori projektov, trženja in prodaje ter po-prodajnim aktivnostim strank. Poleg osnovne funkcije upravljanja odnosov s strankami je CRM tudi center, kjer so integrirane druge poslovne pomembne funkcije, s čimer dosežemo nadzor in upravljanje na enem mestu. (P.R.)



PRONET
RAČUNALNIŠKI INŽENIRING

Ljubljanska cesta 24 b, 4000 Kranj
tel.: 04 2 800 800, fax: 04 2 800 860
<http://www.pronet-kr.si>
info@pronet-kr.si